

# 看见老人坐在台阶上怪冷的,她递上棉垫 老人摆了摆手,歪倒在地

## 冬季心脏病高发期,一些注意事项请看看

昨日上午,在紫荆山路东里路口,看车的杨大妈看到一名老人独自坐在冰凉的台阶上,便上前询问并准备递上棉垫时,老人突然歪倒在地…… 郑州晚报记者 石闯

“天挺冷的,看他坐在地上,心里过意不去。”上午9点半左右,在紫荆山路东里路口西南角一家商场外,杨大妈看到一名白发苍苍的老人独自坐在台阶上,就热心地上前询问,打算给他递上一个棉垫,这样暖和一些。

谁知,意外的一幕发生了。“他听到我的问话之后,摆了摆手,就歪倒在地上了,我还吓了一跳。”杨大妈赶紧喊叫了几声,而老人没有任何反应,意识到情况不妙的她在拨打了110后,立即跑进商场里找值班保安等求助。几个人

出来后又拨打了120。

几分钟后,急救人员赶到现场对老人进行抢救,而人民路巡防队员及民警轮番拿起吊瓶帮助医生给老人输液。令人遗憾的是,抢救了半个多小时,还是未能挽回老人的生命。医生初步认

定,老人由于心脏病突发猝死。民警随后通知到了老人的家属。

据了解,死者78岁,家住陇海路布厂街附近,当日他骑电动车到事发的地方办事,不料发生了意外。

线索提供 邓云勇(稿费50元)

### ■新闻1+1

## 冬季心脏病发病率比夏季高50%

据介绍,冬季是心脏病的高发期。与夏季相比,冬季心脏病的发病率将高出50%。

心脏病在早晨发作的概

率一直比较高,同时,因为天气寒冷,血管会收缩以保存身体热量。因此患者应该避免在早晨进行一些室外体力活动。此外,应避免用冷水洗

脸,以免冷水的突然刺激诱发心绞痛。洗衣、洗菜时,不要长时间把手泡在冷水里,应用温水。

寒冷时,人体血管收缩,

血流不畅,导致心肌供血不足,是造成心脏病突发的主要因素,一定要保持头和脚的暖和,俗话说“头冷冷透心,脚暖暖一身。”



# 禁停牌下 划了两个停车位

吕先生(稿费50元)来电:西里路杜岭街交叉口向南50米路西竖有禁停牌,禁停牌下方却划了两个停车位。  
郑州晚报记者 冉小平 文/图

郑州晚报记者昨日上午来到现场核实,发现吕先生所说属实。停车线看起来刚划上去不久,停车位上停了辆轿车。在停车线南侧的人行道上,竖有一个大大的禁停牌。

吕先生介绍,杜岭街本来就较窄,南侧还有一家公立幼儿园,平时车辆通行就较为困难,现在又在马路上划停车位,停车后,这一段可能会被堵死。

就在郑州晚报记者采访

时,一女子打开车门准备离去。停车管理员赶紧凑上去,收了5元钱。

西侧理发店一员工称停车位是前两天停车管理员天黑时自己划的。禁停牌放在这儿有10多年了。

停车管理员承认停车线是前几天划的,但表示是停管中心划的。

郑州晚报记者昨日联系停管中心管城大队负责人,他称派工作人员调查后回复。



打电话有稿费

一年时间内,儿女接连患上绝症  
病床前,父亲强装镇定  
“只要我还在,你放心”



老郑和患病的女儿

儿子患了白血病,还在治疗,身怀有孕的女儿又患上了癌症。两次重重的打击,让60岁的郑广生咬牙坚持着,这个船夫的坚持已经到了临界点了。昨日,他站在女儿病床前强装镇定:“只要我还在,就会想办法再坚持,你放心。”

郑州晚报首席记者 徐富盈  
实习生 赵龙翱 文/图

### 患上绝症,儿子忍痛和女友分手

走出病房,郑广生再也忍不住泪水:“当着女儿的面我不敢哭。”

一年前,儿子郑玉平在北京被查出患有白血病,数次奔波治病欠下80万元。郑老汉今年60岁,有4个儿女,在信阳固始县航运公司上班,年收入3万多元。

郑广生说,儿子有个恋爱3年的女朋友,马上就要结婚时却患上了白血病。“那个女孩很好,儿子住院期间每个月都跑到北京照顾他,有时一连待上一个星期。”

女孩的关心让儿子郑玉平颇为感动,同时也让他心生愧疚。2个月,还在病床上的他向女友正式提出了分手,被女友拒绝。

“后来我们跟女孩的家人坐下来长谈,劝说了几次,她才同意分手。”郑广生说,直到现在,女孩每天都跟儿子通电话。

### 怀孕的女儿也患上癌症

今年7月,还在医院照顾儿子的夫妇俩,收到了三女儿郑雪平的诊断书:胃肠癌晚期。当时,女儿结婚刚满一年,还怀有身孕。

昨日,记者赶到省人民医院东区15楼胃肠科33病床时,郑雪平正无神地看着天花板,刚刚失去了怀了7个月的孩子。从发病到现在,她从100斤瘦到了70多斤。

郑广生说,他带二儿子在北京看病的时候,感觉很多人对骨髓移植存在误解。同病房的一个白血病患者哥哥要给他捐骨髓,他的嫂子百般阻挠,以死相逼。这样的事情他在儿子住院的时候见得很多,“我大儿子把骨髓捐给弟弟,现在还是很健康”。

线索提供 吴孝刚

# 随手拍交通陋习@交巡警二大队

交通宣传日前,民警教你更多驾车细节

“如果在您身边或在您上下班的途中,发现一些交通违章行为,请您用手机随手拍下来,通过交警队的微博平台,传过去,对违法行为人曝光。”12·2是全国交通安全宣传日。昨日,交巡警二大队邀请市民和网友,一起参加交通陋习随手拍活动。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱

交警二大队办公室李冰副主任介绍,很多违法行为大家不太清楚。这次请网友随手拍陋习,其实就是告知在一些细节上如何更安全驾车。**妨碍驾驶的陋习**

驾车时接打电话、抽烟、吃东西是常见的妨碍驾驶的行为,被安全专家统称为分心驾驶。研究表明驾驶员的眼睛只要离开道路两秒左

右,道路状况就有可能发生变化,不专注行驶事故随时能发生。

### 随意变更车道

随意变更车道就是大家常说的“加塞儿”。当一条或多条车道车辆行驶缓慢或停车排队时,排在后面的车辆应当顺序排队,不能借用旁边的非机动车道、人行道、逆行道行驶到前方,然后强行往排队的

车道内挤。这样“加塞儿”往往会与其他车辆发生追尾与擦碰,降低整体通行效率。

### 停车随意打开车门

在机动车没有停稳前,不得开车门和上下人,开、关车门时不得妨碍其他车辆和行人通行。同时,驾驶员有义务提醒乘车人开关车门时注意安全,避免妨碍其他车辆和行人。

## 活动从11月28日起至12月2日

活动从11月28日起至12月2日,民警将对网友提供的图片在微博中进行曝光,对违章司机电话联系、口头警告。

新浪微博用户@郑州市交巡警二大队、腾讯微博用户@郑州交巡警二大队,发图片时要将时间、具体路线以文字形式发送。微信用户可以在微信平台查找公共账号:郑州交巡警二大队,加关注参与活动。